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HUmMmsa: AnpOuHa
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IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11620/answer/11621




YBaxaemas AnbOuna! CoOMHEBAIOCh, UTO 9TOT 1Osic BaM moMoxeT. He TpaThTe meHBIM, HE BEPHTE
peKsaMe U OPYTUM IllapjiaTaHaM, KOTOPHIE UCIIOJIB3YIOT BCE CPEACTBa MacCOBOM MH(MOPMALIUU U
noBepue OOIBHEBIX JTIOOEH AJI CBOETo oboralleHusi. ITo Moe NTUYHOe MHeHUe. Eciu ecTh 601€3HD, B

MaHHOM CJIyyae MOYeKaMeHHas, TO KpoMe obuIMaaIbHON MEOUIIMHEL, HUUTO IIOMOYb He MOXeT. C
yBaXKeHUEM.



